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ENGo. SINÉSIO SCARABELLO FILHO
Gestor da Unidade de Gestão de Planejamento Urbano e Meio Ambiente

UGPUMA/DFOSIP
COMUNICADO DE PUBLICAÇÃO

SINÉSIO SCARABELLO FILHO, Gestor da Unidade de Gestão de 
Planejamento Urbano e Meio Ambiente da Prefeitura do Município de Jundiaí, 
no uso de suas atribuições legais,
Faz Saber que o Sr. JOSE FERREIRA, fica NOTIFICADO (Auto integrado 
– notificação e embargo da obra – AI 16790/2023) com prazo de 05 dias 
(cinco), a manter o imóvel em condições mínimas de estabilidade, segurança 
e salubridade. (Art. 9 e 80 da LC 606/2021), referente ao imóvel de sua 
propriedade localizado na Rua Aderaldo de Moraes, 345 – Pq Residencial 
Eloy Chaves – Jundiaí/SP
Faz Saber que o Espolio de JOSE BAPTISTA e Espolio DE AMELIA 
BERNARDI BAPTISTA, ficam NOTIFICADOS (Auto integrado – notificação 
e embargo da obra – AI 17201/2023) com prazo de 20 dias (vinte), a manter o 
imóvel em condições mínimas de estabilidade, segurança e salubridade. (Art. 
9 e 80 da LC 606/2021), referente ao imóvel de sua propriedade localizado na 
Rua Ângelo Benatti, 7 – Vila Rami – Jundiaí/SP
Faz Saber que o  Sr. BENEDITO PINHEIRO e Espolio de JAMILA 
FREDERICO PINHEIRO, ficam AUTUADO (Auto de infração e imposição 
de multa – AIIM 2492) pelo não atendimento do AI 17106/2022 – devido a 
não manter o imóvel em boas condições. (art. 5 da LC 482/2009), referente 
ao imóvel de sua propriedade localizado na Rua Afonso Rpveri, 21 – Vila 
Rami – Jundiaí/SP.  

ENGo. SINÉSIO SCARABELLO FILHO
Gestor da Unidade de Gestão de Planejamento Urbano e Meio Ambiente

PLANEJAMENTO URBANO
E MEIO AMBIENTE

EXTRATO DE CONTRATO/CIAS
Consórcio Intermunicipal para Aterro Sanitário.

TERMO DE PRORROGAÇÃO II, de Reajuste e de Rerratificação,
que se faz ao CONTRATO CIAS Nº 006/21 - PROCESSO CIAS Nº 024/21 
OBJETO: serviços de coletas e análises físico-químicas e bacteriológicas, do 
plano de monitoramento lençol freático do Aterro Sanitário. CONTRATANTE: 
CIAS - Consórcio Intermunicipal para Aterro Sanitário. CONTRATADO: 
BIOAGRI LABORATÓRIOS LTDA.
CNPJ n◦ 62.473.004/0008-10   ASSINATURA: 23/09/23
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses-VALOR GLOBAL: R$ 96.673,95
(noventa e seis mil, seiscentos e setenta e três  reais e noventa e cinco 
centavos). FUNDAMENTO LEGAL: art. 57, II, da Lei Federal 8.666/93.     
    

ATA DA ASSEMBLEIA EXTRAORDINARIA/ CIAS
CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL PARA AÇÕES SUSTENTÁVEIS.

(realizada em 24 de agosto de 2023)

Aos vinte e quatro dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três,  às 
10h30m, com realização no Paço Municipal de Jundiaí, 7º andar - Sul - Sala de 
Situação, da ASSEMBLEIA EXTRAORDINÁRIA do Consórcio Intermunicipal 
para Ações Sustentáveis - CIAS, cujos integrantes dos municípios de Cajamar,  
Campo Limpo Paulista, Jundiaí, Louveira, Várzea Paulista e Vinhedo,  
devidamente convocada e publicada na Imprensa Oficial do Município de 
Jundiaí, Edição nº 5311, 02 de agosto de 2023, nos termos do Protocolo de 
Intenções, cuja pauta objetivando a discussão, emendas, votação, aprovação 
e subscrição dos documentos, encaminhados que foram  previamente 
às chefias dos municípios consorciados, ou sejam, do ESTATUTO e do 
CONTRATO DE CONSÓRCIO.. Registradas as presenças dos Prefeitos: 
Prof. Rodolfo W. R. Braga,  (Várzea Paulista); Luiz Fernando A. Machado 
(Jundiaí); Estanislau Steck, (Louveira) e Dario Pacheco de Morais (Vinhedo). 
Justificaram ausências o prefeito de Cajamar Danilo Barbosa Machado, que 
foi representado pelo Fernando Jordeni Feliti, bem como ausência do prefeito 
de Campo Limpo Paulista Luiz Antônio Brás, representado pelo Neive Luiz 
Rodrigues Noguero.  Tivemos, ainda as presenças de José Antônio Parimoschi, 
Gestor de Governo e Finanças de Jundiaí, bem como de Cristiane Haidar Silva 
Panizza, Gestora da Secretaria de Administração de Vinhedo, e do Advogado 
Célio Okumura Fernandes, que presta serviços ao CIAS. Como convidado, 
o Sr. Antonio Francisco Moreno, Consultor Público que vem atuando, nesta 
fase de transição,  no treinamento de nossos servidores na implementação 
das rotinas como entidade de direito público. Participaram também os 
integrantes da Secretaria Executiva do CIAS, Hélio Carletti Frigeri, Diretor 
Executivo, Lucialdo Raul Chaves, Gerente Administrativo e assessorando 
o ato com Michele Camila Chinelatto, Supervisora Administrativa. Dando 
início aos trabalhos, O Prefeito anfitrião  Luiz Fernando,  cumprimentou a 
todos e enfatizou a importância deste momento no prosseguimento da 
transformação do consorcio para de direito público, passando a palavra ao 
Presidente do CIAS, Prefeito Prof. Rodolfo Braga, de Várzea Paulista,  que 
reiterou a importância do ato nas palavras do Prefeito de Jundiaí, passando, 
para melhor esclarecimentos ao Diretor Executivo Hélio Carletti Frigeri, o 

INFRAESTRUTURA E
SERVIÇOS PÚBLICOS

qual discorreu sucintamente sobre os trabalhos realizados até o presente 
momento, para transformação do CIAS  para o regime jurídico de direito 
público, conforme diretrizes dispostas na lei Federal 11.107/2015, iniciado 
com a celebração do Protocolo de Intenções, completadas com as respectivas 
Leis de ratificação pelos entes e  aprovações pelas Câmaras Legislativas dos 
municípios, dando conhecimento através de publicações em seus respectivos 
órgãos oficiais, passando a denominação para Consórcio Intermunicipal para 
Ações Sustentáveis – CIAS. Complementando, o Dr. Célio pediu um aparte, 
lembrando a todos que o projeto  começou no desenvolvimento do documento 
inicial, com a participação do Dr. Francisco Antônio, da AGP, e na sequência 
com a participação de Comissão integrada por servidores dos municípios e 
da administração, não se descartando possíveis ações de aprimoramento 
na vigência desta nova formatação do consórcio, concluiu sobre a extrema 
importância de seus entes Consorciados atribuírem à atual diretoria do CIAS, 
a autorização para adoção de todas as medidas administrativas para que 
seja feito essa transição gradativa da melhor forma possível possibilitando o 
encerramento da atual entidade privada em trinta e um de dezembro de dois 
mil e vinte e três, e iniciando  a nova fase em 1º de janeiro de 2024, como ente 
de direito público.  Aduziu também que existem cargos atuais que migrarão 
para o CIAS Ente Público, de acordo com que prescreve o novo Estatuto, e 
demais leis, sanando inclusive apontamentos feitos pelo Tribunal de Contas/
SP quanto a atuação de Controle Interno. Pediu um aparte o consultor, Sr. 
Antônio Moreno, da GEPAM, enfatizando que o consórcio, agora público,  terá 
toda rotina, em resumo, como uma Prefeitura, como contabilidade pública, 
neste caso necessitando software específico,  Audesp, dentre outras, sendo 
este trabalho já  sendo desenvolvido junto à administração atual. Voltando 
a palavra ao Hélio, informou que está em tratativa com a CIJUN, entidade 
pública que dá apoio técnico nessas rotinas administrativas para a Prefeitura 
de Jundiaí e respectivas autarquias, para que nos proporcione o suporte 
adequado quanto à realização de contabilidade pública, bem como provedor 
de Internet sendo que agora, com a aprovação das referidas documentações, 
acredita que esta providência tende a avançar.  Assim, continuando com o 
Hélio, dando ênfase nas providências quanto, neste momento, as avaliações 
dos demais documentos, ou sejam, do ESTATUTO e do CONTRATO DE 
CONSÓRCIO, com a apresentação prévia de cópias aos presentes, passou-
se ao exame, deixando livre  a possibilidade de manifestação a quem assim 
o desejasse. Houve um questionamento sobre se haveria aumento das 
despesas, o Diretor Hélio informou que, nesta primeira fase do Contrato de 
Programa, as despesas gerais do objeto, se restringem ao monitoramento 
do passivo ambiental, complementando que, para cada novo tipo de serviço 
projetado e aprovado, por pelo menos  dois entes que  participem, teremos 
novo Contrato de Programa e rateio específico. A Presidência, considerando 
atendidas as dúvidas, e diante da aprovação das documentações em exame, 
deu  início à subscrição  por parte de cada Prefeito. Dando sequência,  
visando a regularidade operacional do CIAS, deliberou-se, excepcionalmente, 
nesta fase de transição, a eleição referente a  composição do  CONSELHO 
CONSULTIVO, ficando, por unanimidade, como Presidente Interino, Rodolfo 
W. R. Braga, Prefeito de Várzea Paulista, e como Vice-Presidente Interino, 
Luís  Antônio Brás, Prefeito de Campo Limpo Paulista e com os demais 
membros integrantes, prefeitos, Luís Fernando Arantes Machado de Jundiaí; 
Estanislau Steck de Louveira; Dario Pacheco de Morais de Vinhedo, e  Danilo 
Barbosa Machado de Cajamar.  Complementando, nesta fase de transição, 
com base no Parágrafo Único do artigo 89 do Estatuto, responderão pela 
entidade, os atuais funcionários do  Consórcio Intermunicipal de Aterro 
Sanitário, mantido seus benefícios.  Estando concluído o ato de subscrição 
dos referidos documentos, a Presidência deu como encerrada a presente 
ASSEMBLEIA EXTRAORDINÁRIA, ficando autorizado que, por mim “ad hoc”,  
se lavrasse a presente ATA,  que lida e aprovada por todos, vai assinada 
pela Presidência do evento e pelos Prefeitos dos entes consorciados, 
deliberando que se proceda sua publicação, juntamente com os documentos 
ora aprovados, ESTATUTO e CONTRATO DE CONSÓRCIO,  no órgão 
oficial Imprensa Oficial do Município  de Jundiaí, de acordo com o artigo 90 
do Estatuto c/c art. 92 do Contrato de Consórcio. Nada mais a registrar, eu 
secretariando “ad hoc”, encerro a presente Ata da Assembleia Extraordinária, 
aos vinte e quatro dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três.

RODOLFO WILSON RODRIGUES BRAGA - Presidente-   Prefeito do 
Município de Várzea Paulista

 LUIZ FERNANDO ARANTES MACHADO – Prefeito do Município de Jundiaí

ESTANISLAU STECK – Prefeito do Município de Louveira

 DARIO PACHECO DE MORAIS –  Prefeito do Município de Vinhedo

NEIVE LUIZ RODRIGUES NOGUERO – Representando Luis  Antonio Brás – 
Prefeito de campo Limpo Paulista

FERNANDO JORDENI FELITI – Representando Danilo Barbosa Machado 
-  Prefeito do Município de Cajamar

HÉLIO CARLETTI FRIGERI
Gestor Executivo

MICHELE CAMILA CHINELATTO			           
Assessorando o ato

CÉLIO OKUMURA FERNANDES
OAB/SP – 182.588					   
Lucialdo Raul Chaves /secretariando “ad hoc”
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